

汽车转弯拉手突然断掉 男子被甩到女乘客身上 网友质疑公交车拉手“欠牢靠”



记者乘坐的118路公交车上有一个断拉手。(沈孙晖 摄)

夫妻离婚在即 一笔共同债务从天而降

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员孙乔 陈浣)离婚在即,江北的小王却突然接到一张法院传票,说是妻子欠债8万元被起诉。他作为夫妻一方,需承担这份共同债务。

一笔债务莫名其妙从天而降,将这出情感戏硬是演出了谍战片的味道。

小王和小林是一对年轻的夫妻,小林时尚新潮,面容姣好,周围“男闺蜜”林立,两人没少为这样的暧昧信息吵架。久而久之,小林假戏真做,真在外面有了情夫,两人的婚姻到了破裂的边缘。

这两天,妻子小林又拿出了一张法院传票。原来,小林在小王不知情的情况下,跟小姐妹一起接手了一家美容店,转让费小林需要承担8万元。现在,上家到法院要这笔钱了,小王作为丈夫,当然得共同承担。

小王自然觉得自己特别委屈,这婚都快离了,居然还摊上这样一笔大债,本来生活条件就一般的他实在承受。他知道这事肯定没那么简单,三番五次询问小林到底怎么会突然想做起美容店的生意了,小林对此始终三缄其口,只是说是自己的小姐妹介绍开的。但小王知道的版本可不是这样:情夫知道小林快要离婚,几次三番想趁这个机会狠狠地敲小王一笔,此前,什么青春损失费、安家费各种名目的钱都被小王挡了回去。

这次可好,直接拿出了一个转让合同,想通过法律的途径向他要钱。小王猜测这是两人利用婚姻存续的最后机会拿点钱。只是白纸黑字的转让合同摆眼前,让他一时没了主意。

法官也注意到这一点,合同可以证明双方的转让行为,是否实际转让不得而知。起诉人小张的妻子是美容店的实际经营者,但她始终没有露面。而小张这个五大三粗的男人,平时就在一家公司里打工,看不出有想要转行投资的意向。

结合上述疑点,法官认为不能排除虚假诉讼的可能,要求小张出具现在美容店的经营情况和一些补充证据,但他迟迟没有提交,对于法官的问询也支支吾吾,最后索性连电话都不接了。

最终,法院驳回了本案诉讼请求。而小王因为这场闹剧,也很快与小林签订了离婚协议。

中巴车趁雪涨价后续—— 涉事司乘被处检讨、罚款

本报讯(记者单玉紫枫)昨天,本报都市新闻版报道了宁波至松岙段一中巴车趁雪涨价事件后,涉事中巴公司表示,将对相关司乘人员处以内部检讨及一定的经济处罚。

昨天上午,奉化长途运输总公司中巴公司曲先生介绍,这一事件被曝光后,公司立即联系了相关的司乘人员,进行批评教育,责令纠正错误,要求其出具书面检讨,并处相应的经济处罚。

他介绍,其实,中巴公司每月都有一次针对司乘人员的安全教育活动,会上也曾多次强调不可擅自提高票价。此后,公司会进一步加强内部管理,同时希望借由本报,向报料网友道歉,并承诺当天所收票款可予全额退还。

求证新闻 求真求实 热线 87000000 微博 @宁波日报(新浪 腾讯) 宁波日报都市新闻

本报讯(记者沈孙晖)公交车一个转弯,男乘客手上的拉手竟然断了,整个人被甩到另一侧一名女乘客身上。前天上午,网友“紫陌星月”发微博,反映在118路公交车上目睹的危险一幕,“崭新的公交车,拉手居然这么断了,想想就后怕!”

昨天,记者联系上该网友陈女士。据其讲,前天上午7时半,她在鄞州南裕小区坐118路公交车上班。途中经过一个右转弯时,她前面一名男乘客忽然连人带包从车厢左侧被甩到右侧,重重

压到一名女乘客身上,两人同时“啊”地惊叫起来。

“起初我以为是男乘客没站稳,后来发现他手里拿着一个断掉的拉手!”陈女士告诉记者,是拉手断裂导致男乘客失去重心。陈女士后来发现,除了刚断掉的那只,车上还有两个断掉的拉手尚未修复。此外,另有两个黄色拉手有别于其他的灰色拉手,估计是坏掉后更换的。她说,118路公交车乘客挺多,“这些拉手是不是质量有问题?希望公交公司引起重视!”

昨天中午,记者特地乘上一辆18路公交车。这辆车上共有30个拉手,其中4个是有别于其他的黄色拉手,另有一个断掉的灰色拉手

尚未装上。司机说,黄色拉手是断掉后换上的,另一个拉手刚断不久,因修理工过年还没回来,过几天就会装上。

司机说,断裂处一般在拉手上方的圆环连接部位。“可能系用力过大或经过长时间拽拉所致,好在车上没发生过乘客因此摔倒的事情。”但他又说,“感觉现在拉手的质量没以前好,我这辆车才两年,去年已换了好几个拉手。”

记者就此联系了118路车所属的城乡公交公司。一位工作人员说,前天拉手断掉一事,他们已接到反映,正在调查具体原因。针对网友对拉手质量的质疑,该工作人员称,扶手、拉手是车辆供应商专门供应的,质量一般没问题,因为每天频繁拉动磨损,时间一长就可能断裂。他表示,公司平时是在作定期检查的,发现问题会马上更换。



五彩花灯挂起来

昨天,宁波南塘老街挂满了五彩缤纷的各式花灯,游人如织,喜迎即将到来的元宵佳节。
(记者周建平 摄)

法官上门执法 父子联手围堵

世相漫说

被逼还债 铤而走险

执行法官上门催讨赔偿款,“老赖”张某非但不配合,其家人还联合“围堵”执法人员,闹了大半天。最终,张某及其两个儿子均受到处罚。

去年,张某驾驶三轮摩托车撞倒行人,经法院判决,需赔偿受害者医疗费等各项损失10万元。但判决生效后,对于这笔赔偿费用张某一直不予履行。

前天,奉化法院执行法官来到张某家,准备依法对他进行传唤,到法院做笔录。张某要起了无赖,“我不跟你们去,反正我没钱!”张某的两个儿子冲出家门,放下狠话:“你们今天谁敢带他走,我就打谁。”

趁妻儿跟法官僵持之时,张某从后门溜了出去,幸亏执行法官及时发现,翻过一人高的围墙将其追上,并带进警车。

张某两个儿子见状,突然双双钻到了警车底下,抱住轮胎不放。后来,在公安干警及当地村干部的帮助下,法官将两人从警车下劝了出来,并将张某拘传回了法院。

经过这一番折腾,张某有点心虚了,表示钱会慢慢还。最终,张某还是被法院处以司法拘留,而他的两个儿子因妨碍执法情节恶劣,被处以1000元罚款。

(记者余建文 通讯员冯筏)

一时还不出赌债,43岁的安徽人王某走投无路之下,抢劫了在ATM机上取钱的潘某,不料被对方一把推开。王某害怕之下,上演了搞笑一幕:骑车追着徒步逃跑的受害者,想向对方道歉……

去年12月14日晚,王某打麻将时,被一名绰号叫“胖子”的赌友追讨1500元赌债。当时王某身上仅有200元刚输掉,只得央求“胖子”再宽限几天。

“胖子”没有答应,称王某如果不还钱,就上门向他的老婆要。这可是抬住了王某的“死穴”:他一直瞒着老婆打麻将,进行赌博。王某怕被老婆骂,赶紧四处打电话向朋友借钱。

终于,一名朋友同意汇钱到王某农行的账户上。于是当王某猛得冲上去,掐住对方脖子,准备将其摔倒再抢皮夹。谁知潘某一把将他推开,随即拼命往长寿南路北面逃跑。

此时,王某很害怕,赶紧骑着电动车追赶潘某,想向他道歉,希望对方不要追究。潘某很快逃进附近春园小区的保安亭里。王某怕被抓,赶紧掉头逃走。

郑州中河派出所当晚接到潘某报警后,于前天中午12时许在王某工作的厂里将其抓获。目前,他因涉嫌抢劫已被刑事拘留。
(记者沈孙晖 通讯员项兰)



大年初一送红包的一家三口,你们在哪? 北仑新碶街道10多名环卫工人张贴寻人启事



刘恒华和社区干部一起张贴“寻人启事”。(通讯员提供)

本报讯(记者冯小平 黄琼 通讯员陈红)昨天上午,北仑里仁花园小区三期门口出现了一张“送红包的好心人您在哪?”的红榜。贴红榜的是社区干部和刘恒华等几个北仑区新碶街道的环卫工人。

据现年52岁的刘恒华介绍,正月初一,天还没亮,她和同事一起在马路上清扫鞭炮纸屑和垃圾。

“我们组负责清扫恒山路、泰山路一带的马路。正月初一清晨5时多,马路上行人和车辆很少。当时我正在里仁花园三期门口附近扫地,看到一辆黑色轿车从小区出来,车到我身边后,下来一对年轻人,还带着一个七八岁的女孩。只见小女孩迎着我过来说:‘奶奶’

您好,给你拜年了!’说完递给我一个红包。我知道红包里有钱,边说谢谢边推了过去。这时小女孩的母亲过来说:阿姨收下吧,你们辛苦了!说完,母女俩将红包往我手里一塞就上车走了,我连句感谢的话也来不及说。天黑,又没看清车牌号。”刘恒华说。

尔后据刘恒华了解,当天清晨有10多位同事都收到了这家人送的红包。每个红包里有两百元钱。

“送红包的是一对30来岁的夫妻和一个小孩。女孩很可爱,不停地叫着奶奶,给我们鞠躬拜年。”环卫工人王梅说,她做清洁工多年,还是第一次遇到这样的事。

记者从环卫工人那儿获悉,所有的红包

都是同一个款式:中间画着一匹五彩马,左上角是一个繁体字“马”,右上角有“中国平安 PINGAN”的字样。

刘恒华告诉记者,大家收到红包后都很感动,都想到好心人,当面说声谢谢。“我们和小区物业联系,查看了大年初一清晨5时前后从小区出来的轿车,发现当时有两辆黑色轿车从小区里开出来,因为天黑,汽车灯光反光很厉害,看不清车型和车牌号。”刘恒华说,昨天她和社区干部一起写了这张“寻人启事”,想通过这种方法找到好心人。

采访中记者还获悉,当天早上在里仁花园三期门卫值班的保安穆志军也收到了红包,也是那一家三口送的。

8辆238路公交车 铺上市民送的“温暖垫”



图为驾驶员们正在将座垫铺设在座椅上。(通讯员摄)

本报讯(记者冯小平 通讯员毛敏尔 蒋海波)近日,永盛公交公司所属的8辆238路公交车,全部铺上了一位热心市民送来的200只座垫。

记者了解到,这些座垫是家住梁祝小区的张阿姨送来的。几天前,张阿姨拿着200只座垫来到公交梁祝站对站长说:“我经常乘坐238路公交车,对这条线路有了感情。正是过年的时候,这些座垫算是我给大家的新年礼物吧。”经了解,去年张阿姨过生日时,儿子给了她一笔钱,张阿姨就用这笔钱买了200只座垫。

现场站的站长说:“遇到这样热心的乘客令我们很感动,我们要用更好的服务回报乘客。”

这几天,238路的全体驾驶员利用休息时间,去望湖市场买来了松紧带和针线,随后大家又动手将每一个座垫缝上松紧带,把它们固定在公交车的座位上。

经营老虎机分赃不均 男子拨110求调解

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员陈文铮)“明明是一起做老虎机的,她倒好,自己偷偷把里面的游戏币取出来折现了!”说着,男子把民警拉到了两台老虎机前,“警官,你来评评这个理!”

去年11月12日,余姚市110指挥中心接到一个电话,一男子自称和别人发生纠纷,要求警察前去调解。

民警赶到报警地点后,发现一男一女正站在两台老虎机前面争吵。民警出示了执法证件后,男子就拉着民警一五一十地讲起了事情原委。

男子姓彭,湖南人,无业。去年9月20日,彭某听说朋友小张在宋某开的小店里摆放了两台老虎机。因为以前和宋某一起共事过,比较熟悉,又听他们说老虎机很赚钱,彭某就向宋某提议:“打老虎机的一些老乡我都认识,有我们在他们不敢闹事,我帮你管理,你给我10%的股份。”宋某听了觉得彭某摆明就是收保护费,虽然不乐意,但还是勉强同意了。

去年10月起,彭某如约到宋某的小店内管理老虎机。老虎机生意非常不错,多时一天有700元至800元的收入。彭某拿到钱之后,都用来抽烟、喝酒挥霍掉了。

去年11月12日,彭某和朋友一起喝酒,朋友提起几天前看到宋某将老虎机里的游戏币都取出来折算成现金了。彭某一气之下,拿了钱竟然不告诉自己。借着酒劲,彭某赶到宋某的小店找其对质,但是宋某一口否认,坚称硬币还在老虎机里,自己并没有取出来。

彭某觉得自己和宋某也讲不清楚,就打了110,请警察来当“老娘舅”,帮忙调解。

但彭某万万没有想到,民警听了他的叙述后,认为其和宋某有赌博嫌疑,当场将两台老虎机扣押,并且将彭某和宋某传唤至派出所询问。

昨天上午,余姚法院对此案进行审理,判处彭某犯开设赌场罪有期徒刑六个月,并处罚金五千元。

商贩声称“勤俭学” 一问院校无言以对

本报讯(记者余建文 通讯员黄雪松)前天,一名商贩无证设摊,遇到城管检查,假称自己是大学生,勤俭学。但几句对话下来,顿时现了“原形”。

当天下午,北仑戚家山城管中队队员巡查至东海路时,发现有一名男子在人行道上设摊,兜售马夹和围巾等衣物。该男子20岁左右,身材瘦小。队员准备对其进行查处时,男子突然说自己是贫困大学生,利用寒假出来勤工俭学,挣点学费。

男子说话时,情绪还挺激动。围观的几名群众见状,流露出同情之色,也给他帮腔来。执法人员仔细打量,男子上着大衣,脚穿着运动鞋,看年龄和长相,难道真是学生?

“那好,你说说,你是哪所大学,哪个系、哪个班,班主任叫什么名字?我们去核对一下。”队员决定试试真假。

“这个嘛……”男子张口结舌,一句话也答不上来。

最后,男子承认自己说谎。他姓陈,安徽人,以前在一家工厂打工,春节过后,不想去单位上班了,想自己“练摊”,试试运气,结果摆了不到两天就被发现了。

在城管队员的教育之下,小陈认了错,说要是找不到其他合适的创业方式,他还是想去企业上班。